



24 martie - Ziua Mondială de Luptă Împotriva Tuberculozei:

Peste 500 de cazuri de tuberculoză, înregistrate în județul Galați

Pe 24 martie este Ziua Mondială de Luptă Împotriva Tuberculozei, afecțiune de care suferă aproximativ 500 de persoane din județul Galați. Datele statistice ale Spitalului de Pneumoftiziologie arată că în anul 2016 la nivelul județului Galați s-au înregistrat 535 cazuri de tuberculoză, dintre care 415 cazuri noi - 72,3%, 99 cazuri recidive - 17,28% și 14 cazuri abandon - 3,27%. Anul trecut a fost vorba despre 502 cazuri de tuberculoză, dintre care 355 cazuri noi -72,3%, 100 cazuri recidive -17,28% și 17 cazuri abandon-3,27%

Incidența cazurilor noi de tuberculoză a scăzut în medie în ultimii ani cu 1,5%

Ponderea cea mai mare a cazurilor de TB este în mediul rural, sexul masculin fiind cel mai afectat. Astfel, județul Galați se află pe locul 8 în țară ca incidența a tuberculozei

În anul 2017 au fost și 3 cazuri de îmbolnăviri în rândul profesorilor.

Pentru a marca Ziua Mondială de Luptă Împotriva Tuberculozei, reprezentanți ai Spitalului de Pneumoftiziologie, alături de Coordonatorul Tehnic județean PNPSCTB - Dr. Marta Lefter, medic specialist pneumologie, și reprezentanți ai OAMGMAMR –Filiala Galați au organizat un curs cu tema "Tuberculoză – permanentă provocare pentru societate . Măsurile de depistare, tratament și prevenție în tuberculoză". La această manifestare au participat cadre medicale de pe tot teritoriul jud. Galați, de la cabinetele de medicină de familie , cât și cadre medicale din rețeaua de Pneumoftiziologie Galați.

Manifestările vor continua cu acțiuni desfășurate de Spitalul de Pneumoftiziologie Galați împreună cu OAMGMAMR –Filiala Galați și elevii ai Școlii Postliceale Sanitare Coman pe parcursul întregii săptămâni și vor consta în vizite la diferite instituții școlare unde copiii vor afla despre tuberculoză, cai de transmitere, tratament și măsuri de prevenție, se vor împărți pliante în zonele aglomerate ale orașului. Astfel de manifestări vor avea loc cu sprijinul cadrelor medicale de la Dispensarele teritoriale TB și în Tecuci și Tg.Bujor.